MaremMaTuka



«YMHOKeHue uuciaa 1 000.

YMmHOxkeHue u aeacHue Ha 1 000,
10 000,100 000
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e Bbluncnure
1 00075 = 5 000
1 000750 = 50 000
1 000*500 = 500 000
500*1 000 = 500 000
5%100 000 = 500 000
100 000*5 = 500

000



3anomuaure!!!!

IIpn yMHOXEHUHU HATYPaAJIbHOI'O YHCJIa U

1 000 x fTaHHOMY YHMCJy IPUIIMCHIBAEM TPH
HylId. B HEM YMCIIO TBICSY PABHO YHCIHY,
KOTOPOE YMHOXAJIH.



00 | = o )
1 000*50 = IT. * 50 = 50T. =50 000
1 000*500=IT. * 500 = 5001.= 500 000



7¢1o00= V00
10¥1 000 = 10000
40*1 000 = 40 000



[ IpaBuno

[Ipy yMHOKEHMH HaTypaJbHOTO YHCJIa U
10 000 k JTaHHOMY YMCy IPUIKNCHIBAEM
YEThIPE HYIS. B HEM YHMCIIO TECATKOB

TBICSY PABHO YHCIY KOTOPOE YMHOXKAJIH.

[Ipy yMHOXKECHHUHM HATYyPaJIbHOTO YHCIIA U
100 000 k JaHHOMY YHCITy IIPUIHCHIBAEM
ISITh HyJIeW. B HEM 4MCIIO COTE€H THICAY
PABHO YHMCIIY, KOTOPOE YMHOXKAIH .



dKOHYNTE BblICKA3biIBAHNE

6000:6=....Tak KaK ....* 6 =6 000



P RS

® JlericTBUA  YMHOXEHHMS UM JCJICHUSA-
B3aMMHO OOparHble JcHUCTBHA. Hantwm
YAaCTHOE — ATO 3HAYUT HANUTH TAKOE YHUCIIO,
KOTOPO€ MPU YMHOXKECHHUW Ha JICIIMTENb
JIacT ACIIUMOE.



a) 8% 10 000
3 * 100 000
8 *1 000
4% 10 000
10* 10 000

6)9 000 : 9
700 000: 700
10 000:10

50 000 : 50

50 000: 10000
700 000:10000
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CHuHsIS , TeM KOMY HOHPAaBHJICS YPOK
M BbI BCe MOHSIJIN.

JesieHas ,y KOro BO3HUKIIU
TPYAHOCTH.

KpacHas ,ecsiv BaM He 4yero He
ITOHPABWJIOCH U BbI HE Yero He
TIOHSJIN .



JlomaniHee 3aaHue

Ne 7 (a)



